YW nepneHaunkynap
TypaJibl Teopema
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CabakTblH MaKcaTbl:

0 ©TiNreH TakbipbinTap 0OoMbIHLWA, COHbIH iWiHae
nepneHanKkynap Ty3yrep MeH XKasblKTblKTapabiH
KacueTTepi, NnepneHauKynsap *aHe kenbey
bonbiHWa anfaH binimaepiH bekiTy.

1 Okylwblnapra yLw nepneHgukynap Typarbl
TeopeMaHbl TYCIHAIPIN, OHbl ecenTepal WbiFapy
bapbiCcblHOa KonaaHyabl YUPETY.

0 Okylwblnapabl HAKTbIMbIKKA, YKbINTbINbIKKA
TopObuerney. ©3 onbIH TOSbIK XKETKi3e binyre

Oarablnadgbipy.




Kantanay cypakrapbil:

.

Ty3y MEeH Xas3bIKTbIK KaW Ke3ae nepneHankynap

nen atananbl. )
Ty3y MeH Xas3bIKTbIKTbIH, NepneHaNKyNapnbIK

benrici. )

[NepneHanKynap Ty3Y MEH XKa3bIKTbIKTbIH

KacnueTTepi. )

HyKTedeH Xas3bIKTbIKKa TYCIpINreH nepneHankynap.
=)
HYKTeeH Xas3blKTbIKKa TYCIpinreH kesobey.
Ken6eyaiH NpoeKLMsChbI. )
HYKTeaeH XasblKTbIKKa ueﬁ”mumbm.
=)







17-meopema. XXa3bIKTbIKTa KenbeyaiH TabaHbl apKbinbl
OHbIH, MPOEKUUACHIHA NepneHaANKYnAap TYPFbi3blfiFaH
TY3y con KenbeyaiH e3iHe Ae nepneHAUKynsap 6onaabl.




TeopeMmaHbl \\\\\“‘\\~\\\\\\\5

panenaey A l3

ACla, aca=al AC.
al AC,al BC=alp.
al p=>al AB.




18-meopema. Erep xKa3bIKTbIKTarbl Ty3y Kenbeyre
nepneHouUKynap 6onca, oHga con Ty3y KenobeyaiH,
NpPoeKUUSACbIHA Aa nepenHaouKynap




COHBIMEH A

aco,al BC= al AB.
aca,al AB= a1l BC.




EcenTep wbiFapy

—



Aybi3lia ecen:

AABC- Tik oypeiutel. Z C = 90°,
MA L (ABC). MC=12,BC =5.
AMBC — Tik OypbIIITHI 00JIATBIHBIH JdJIEJI1e.

MB y3bIHABIFBIH TAIl.

12




Aybi3lia ecen:

AABC- Tik oypeiutel. Z C = 90°,
MA L (ABC). AB=17, AC =8.
Z CMB=30".

MB y3bIHABIFBIH TAIl.




Ecen Ne1 )
bepinzeni: ABCD — napannenozpamm. a my3yi napainenozpamm

orcasviKmoi2vina nepennouxynap. MB =8 cm, AB = 12 cm, BC = 30 cm, £ A=30".
M nyxkmecinen AD scone DC my3ynepine 0eitinei KauiblKmvblKmpl man.




Ecen Ne2
bepinzeni: ABC — mik oypoiuimol yuioypolud. a my3yi yuloypoliu

scazvikmuievina nepennouxynap. AD=DB, MD =12 cm, AC =18 cm, BC= 10
cm. M nykmecinen AC scone BC my3ynepine oeninzi KauiblKmuvlKmol man.







Ecen Ne3
bepinzeni: ABC — yumoypoiut. a my3yi yuioypolud H#ca3vlKmvleblHA

nepennouxynap. AB=15, BC=13, AC =14, MB =5 6onca MD neze men?

13
15

D

AC=14, MD Here TeH?




A D
AC=14, MD Here TeH?







Yure Tancbipma 6epy.

1 §15. Yw nepneHauKynsap Typanbl Teopema.

1 Ne125 ecen.







alo, bloa=allb
allb,a La= o Lb
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